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                   «Новая форма налоговой декларации 3-НДФЛ»     

Приказ ФНС России от 10.10.2016 N ММВ-7-11/552@"О внесении изменений в 

приложения к приказу Федеральной налоговой службы от 24.12.2014 N ММВ-7-

11/671@".Зарегистрировано в Минюсте России 18.10.2016 N 44076. 

Налоговую декларацию 3-НДФЛ за налоговый период 2016 года необходимо 

представлять с учетом внесенных в нее изменений 

В форму налоговой декларации, утвержденную приказом ФНС России от 25.11.2015 N 

ММВ-7-11/544@, внесены изменения, предусматривающие приведение ее в 

соответствие с действующими положениями Налогового кодекса РФ. 

Так, в частности, в новой редакции изложены раздел 2 "Расчет налоговой базы и суммы 

налога по доходам, облагаемым по ставке (001)", лист Б "Доходы от источников за 

пределами Российской Федерации...", лист Д2 "Расчет имущественных налоговых 

вычетов по доходам от продажи имущества", лист З "Расчет налогооблагаемого дохода 

от операций с ценными бумагами...". 

Отдельные уточнения внесены в другие листы декларации. Например, в листе Е1 

"Расчет стандартных и налоговых вычетов" цифра 280000 заменена на 350000, 

поскольку с 2016 года вычет на ребенка предоставляется до месяца, в котором доход 

налогоплательщика, облагаемый по ставке 13%, превысит 350 000 руб.). 

Соответствующие изменения внесены в порядок заполнения декларации и формат ее 

представления в электронной форме. 

 

Более подробную информацию о налогообложении можно получить на официальном сайте 

Федеральной налоговой службы России nalog.ru. 

 


